



Установлен подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 38-летней женщины в январе 2014 года

02 января 2014 года, около 01 часа, в подъезде одного из домов по ул. Азовской г. Воронежа в бессознательном состоянии была обнаружена 38-летняя женщина, которая в тот же день, не приходя в сознание, скончалась в медицинском учреждении.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Длительное время уголовное дело оставалось нераскрытым. В октябре 2015 года в результате совместной работы, проводимой следственными органами и подразделениями органов МВД, была получена информация, позволившая установить лицо, подозреваемое в совершении особо тяжкого преступления.

Им оказался местный житель, который после совершения преступления проживал на территории Московской области.

Следствием установлено, в ночь с 01 на 02 января 2014 года в подъезде одного из домов по ул. Азовской г. Воронежа 27-летний мужчина вместе с новой знакомой распивали спиртные напитки. Во время общения между ними произошла ссора, в ходе которой мужчина подверг женщину жесткому избиению, нанеся множественные удары руками и ногами в область головы и туловища. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась через непродолжительное время в медицинском учреждении.

Злоумышленник задержан, в ходе следственных действий дал признательные показания. В отношении подозреваемого судом по ходатайству следователей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время следствие предъявит ему обвинение. Мужчина ранее судим за имущественное преступление.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции продолжается комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Октября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/980220>